

何洁对天娱翻脸

不满新碟宣传口号,不满公司恶意炒作

前天中午,何洁突然携律师周俊武在北京举行发布会,宣布已向老东家天娱提出解约。当天是何洁23岁生日,选在生日公布解约事宜,显然是做了充分的思想准备。何洁控诉了天娱的低俗炒作,炮轰是天娱让她一步步成为话题女王。而一再受到艺人解约打击的天娱公司,昨日一致对外封口,上至老总、经纪人,下至艺人统筹,皆不接电话或表示无可奉告。

据悉,在2005年超女比赛期间,天娱要求所有进入各赛区前10名的选手签订一份为期8年的合同,违约金需向天娱支付500万元违约金。那何洁解约是否要赔偿呢?同是尚雯婕、陈楚生解约案代理律师的周俊武表示何洁胜算较大,赔款的可能性很小。“因为她和天娱只签了一份合约,陈楚生的合约就相对复杂。我已经收集齐全了一系列的证据,主要针对天娱对何洁的商业炒作。”他表示已于2月8日正式发出解除合同的通知,同月24日在海口提出解约的仲裁申请,目前案件正处在提交证据等待开庭的阶段。伍世然



何洁

口水

何洁大控诉 “洗脱罪过”太过分

据悉,引起何洁不满的是天娱对其新专辑的策划方案。天娱原计划将何洁和郭敬明送往南极共同生活一个月,一起观察冰层变薄关心地球环保,其间由郭敬明操刀写出何洁新专辑的所有词作,并将这一行为打出“洗脱以往的罪过,打造新一代清纯玉女”的口号。

何洁直言,对这个策划方案相当反感,“整个策划方案里没有看到任何和音乐有关的东西,全是其他方面的

策划,偏离了本质。我不希望在我能够有一个很宝贵的时间去写一张专辑的时候,他们的注意力不是在音乐上,而是在一些吸引人眼球的话题上面。我觉得这样的事情,让我已经不想再继续了。”

何洁大控诉 公司炒作太受伤

何洁自出道以来一直话题不断,跌倒、走光、整容、耍大牌、出车祸,新闻一次比一次劲爆。何洁昨日承认,自己对天娱的做法十分不满,最近关于其有可能出演《流星雨》中的“杉菜”,以及和陈

楚生之间的绯闻也全部都是天娱的“杰作”。而这些都给何洁带来了困扰:“我妈来质问我,你是不是真的去演‘杉菜’,跟李宇春去争,或者是你真的跟陈楚生谈恋爱吗?这对我来说造成了一定的伤害。我觉得真的是一个笑话,其实我跟他是普通的同事关系,跟楚生也是跟大家一样,都是普通朋友。”她暗讽天娱甚至连她解约一事都不放过炒作,“我觉得最近关于我的新闻太多了,不知道是谁帮我写的各式各样的解约理由,让我觉得特别累。”

伍世然

盘点

和天娱解约的明星 张靓颖最精 尚雯婕最惨

张靓颖

算起来张靓颖应该是第一个顺利与天娱解约的明星。此事她处理得很聪明,在比赛期间就只与天娱签了个特殊合约。据说此合约有漏洞,当“超女”结束之后,她就转投华谊兄弟旗下。



尚雯婕

当时她也是单方面要求解约,而天娱要求得到800万的违约金,双方对簿公堂,最后虽然顺利解约,但有传尚雯婕一方付了700万的违约金,对此,尚雯婕事后只说她“输得很惨”。如今她是华谊旗下艺人。

周笔畅

周笔畅不愿接一些与其形象不符的广告,而且她与公司在个人定位的问题上有矛盾,原本周笔畅想单方面解约,但天娱提出要500万的违约金,周笔畅最后担任某产品代言人,用代言费赎身。



陈楚生

陈楚生今年初先以“失踪”的方式对抗天娱,半个月后他现身表示要和天娱解约,原因是他与公司有很大的矛盾,而且自己工作太多压力太大。外传天娱向其索要千万违约金,目前双方闹上法庭,案子未结。

综合

八卦

谁是下一个“越娱”明星

按照天娱目前艺人的情况来看,李宇春一姐地位不容动摇,而且她的唱片合约在太合麦田。何洁此次酝酿解约,外界也有传是她不满做不了天娱一姐。男艺人方面,“快男”张杰目前被该公司冠上“实力偶像”的头衔,俨然也有一哥的味道。这两人地位较稳,天娱对其厚爱有加,两人想必暂时也没解约的念头。郭敬明刚签约天娱不久,目前以“新晋艺人”之姿备受公司力捧,郭敬明本身也善于经营,在签约之时肯定也谈好了不错的条件,“叛逃”几率不大。至于“至上励合”组合,本身名头还不响,而且作为天娱唯一的偶像组合团体,在公司还有生存空间。

因此,外界分析接下来最有可能“越娱”的明星,应该出在2007年两位“快男”身上。其中俞灏明状况好一些,他至少还继续受天娱重视,无论曝光率还是工作机会,都要比魏晨多。相比之下,在《流星雨》中只捞到小配角戏份的魏晨,外界认为他极有可能成为下一个与天娱解约的艺人。

信息时报

Watsons 屈臣氏

我的购物另一伴

Health, Wellness & Beauty

会员尊享 9折

44.9元

2800元超值产品

2200元 449.9元

5倍积分

168元

116元

59元

4月18前激活

再+40积分

(积分用于兑换)

更多惊喜尽在屈臣氏会员网 www.watsons.com.cn 活动时间:2009年3月27日至4月18日 详情请见店内海报

江苏互动 Interactive TV

已经是公开的秘密了,还有什么不能说

知道嘛

这就去 晓得咯

关于互动电视	关于“充值送机”活动的细节问题	帮你打打小算盘	给您提个醒
互动,是一种生活态度……	一次性充值792元,即免费赠送一台价值590元的互动机顶盒	仅花792元,尊享1382元超值服务,实惠!	活动截止日期:2009年4月30日
互动电视机顶盒,数字化以来最好的机顶盒……	792元可用于消费互动电视全部服务内容	万部精彩大片看不停,爽!	广电网络9大营业厅均可办理
支持:影视点播、频道回看、快进快退、卡拉OK、信息查询等强大功能……	3年内消费完即可	每月不过一包“金南京”,值!	您也可以联系所住小区的广电网络社区服务经理,由其提供上门服务

仅花792元,尊享1382元超值服务!

客服热线:96296 www.njcatv.net

江苏省广播电视信息网络股份有限公司南京分公司
JANGSU BROADCASTING TELEVISION NETWORK CORP. LTD. NANJING BRANCH